

中秋慶團圓 輸出入銀行不忘初衷，支持公益

我國新冠病毒肺炎疫情逐漸趨緩，輸出入銀行除積極配合政府政策提出「義氣相挺」紓困先行，疫後「兆元振興」併進，加速提振國內經濟動能外，仍不忘初衷，支持公益。

輸出入銀行支持109年8月29日舉辦之「觀音線協會公益音樂會」，以培植台灣年輕音樂家為志業，成為藝術與社會公益結合的典範，同時吸引很多社會賢達參與盛會。

該行並再度響應「台灣三益策略發展協會」辦理「你的舊電腦，他的新希望」愛心再生電腦圓夢計畫，持續推廣資源再利用並延續愛心公益。

為協助弱勢團體自立及業務推展，特別選用「財團法人喜憨兒社會福利基金會」紅豆米禮盒及「慢飛兒庇護工場」百花咖啡禮盒贈與客戶，藉以傳達中秋佳節祝福心意。

輸銀係財政部所屬之國營銀行，在財政部之督導下對公益活動一向不遺餘力，未來將持續以實際行動支持、維護社會公益，以善盡企業社會責任。

中國輸出入銀行網址：www.eximbank.com.tw

總行融資業務專線：(02)2392-5235

總行轉融資業務專線：(02)2397-1505

總行輸出保險業務專線：(02)2394-8145

高雄分行業務專線：(07)224-1927

臺南分行業務專線：(06)593-8990

臺中分行業務專線：(04)2320-0855

新竹分行業務專線：(03)658-8312

泰國曼谷辦事處：+66-2-286-2896；+66-2-286-1038